Pole tréjkata — klasa 5

Zadanie 1.
Oblicz pola trojkatow przedstawionych na rysunkach.
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Zadanie 2.
Zapisz, jakie pola majg ponizsze trojkaty prostokatne.
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Zadanie 3.
Oblicz pola ponizszych tréjkatow.
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Zadanie 4.

Uzupelnij tabelke.

Dtugosc¢ podstawy

fréjknta 8 cm 12 m 3,5 cm 6 km 30 cm 5 dm

Wysokosé

opuszczona na 4 cm 27 m 4 cm >
te podstawe

km

o=

Pole trojkata 60 cm? | 5 dm?




Zadanie 5.

Kazdy z prostokatow na rysunku ma wymiary 4 cm x 6 cm.
Oblicz pola zacieniowanych trojkatow.

Zadanie 6.

Oblicz pola trzech ponizszych figur.
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Zadanie 7.

a) Pole trojkata ABC jest rowne  b) Pole trdjkata EFG jest rowne
10 cm?. Podstawa AB ma dlugos¢ 20 cm?, a wysoko$¢ poprowadzona
5 cm. Jaka dlugos¢ ma wysokos¢ CD z wierzchotka G ma diugosc¢ 4 cm.
poprowadzona do tej podstawy? Jaka dtugos¢ ma podstawa EF?

Zadanie 8.

a) W trojkacie prostokatnym przyprostokatne majg dtu-
gosci 5 cm i 7 cm. Ile wynosi pole tego trojkata?
b) W tréjkacie prostokatnym o polu 40 cm? jedna z przypro-
stokatnych ma diugos¢ 4 cm. Jaka diugos¢ ma druga przypro-
stokatna?



